



### Termička obrada otpada

Projekt za gradnju pogona za termičku obradu otpada - jedan je od projekata kandidiranih za strukturne fondove EU, za koji Grad želi dobiti 170 milijuna eura

### Gradnja osnovnih škola

Za gradnju Osnovne škole Horvati Grad se od EU nada 11 milijuna eura, a isti iznos bi željeli i za gradnju Osnovne škole Čulinec sa sportskom dvoranom

### Obrtnički centar Zagreb

Gradnja Obrtničkog centra Zagreb, o čemu se priča već godinama, također je jedan od kandidiranih projekata, a za koji bi Grad Zagreb volio dobiti 40 milijuna eura

### Tehnološki park Zagreb

Za gradnju novog Tehnološkog parka Zagreb od strukturnih fondova Grad se nada 30 milijuna eura, ako projekt prođe

### Gradnja novih dječjih vrtića

Kandidirani su i projekti za gradnju dječjih vrtića Vrbani II i III, Borovje i zamjenskog objekta za vrtić Zvončić, čiji je ukupni iznos 13,4 milijuna eura

### Radnička cesta među projektima

Gradnja dijela Radničke ceste od Koledovčine do Domovinskog mosta također je jedan od kandidiranih projekata za strukturne fondove EU, a potreban iznos je 60 milijuna eura

# Trka za novac EU

## Grad Zagreb je kandidirao 57 projekata za strukturne fondove, a Holding 34

Završetak pregovora Hrvatske s EU, koji je na jučerašnjoj konferenciji spomenuo i gradonačelnik Milan Bandić, i ulazak u Europsku uniju otvara i Gradu Zagrebu mogućnost korištenja strukturnih fondova, koji do 2013. raspoložu s 347,4 milijarde eura.

### Gradnja novih objekata

Prema riječima Mire Laco, pročelnika Ureda gradonačelnika Grad Zagreb je dosad, zajedno sa Zagrebačkim holdingom u 2010. godini, kandidirao 91 projekt u ukupnom iznosu od 1,577.195.731 eura putem nadležnog Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i SDURF-a.

Od toga, gradska uprava je kandidirala 57 gradskih projekata u iznosu od 1,003.784.731 eura, a Zagrebački holding je kandidirao 34 projekta u iznosu od

573.411.000 eura. A na što bi se taj novac točno trošio? Samo letimičnim pogledom na projekte vidi se kako Laco i njegov tim kandidiraju seriju radova u Zagrebu koji su potrebni za bolju kvalitetu života građana. Tako je za 7 milijuna eura kandidiran projekt obnove fasada u povijesnoj jezgri. Taj višegodišnji problem tako bi se umjesto novcem iz proračuna mogao riješiti novcem EU-a. Na popisu se nalazi i Tunel osjeta, točnije revitalizacija postojećeg tunela Grič. Tim projektom pokušava se izvući 7 milijuna eura.

Najviši iznosi namijenjeni su za gradnju novih objekata. Tako se za izgradnju Sportskog centra Grana Klaka planira "izvući" 15 milijuna eura. Za gradnju Samoborske ceste, od Ulice Oranice do Zagrebačke ceste planira se 12 milijuna eura, a za gradnju Osnovne

škole Ivanja Reka 13 milijuna eura. No, taj novac, napominje Laco, ne pada iz Bruxellesa u gradsku blagajnu sam od sebe. I Grad mora planirati u proračunu novac za te projekte jer se oni moraju sufinancirati.

### O svemu zna i Skupština

- U gradskom proračunu planiraju se iznosi za sufinanciranje projekata EU. Ured gradonačelnika sa Zagrebačkim holdingom održava redovite sastanke vezane za kandidiranje i pripremanje gradskih projekata za fondove Europske unije. O istim se pitanjima redovito izvještava Gradska skupština - kaže Laco. (www.zagrebancija.com)

### Grad je kandidirao i projekt obnove fasada u povijesnoj jezgri



Miro Laco, pročelnik Ureda gradonačelnika i njegov tim kandidiraju niz radova za europske fondove PIXSELL